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YouGov / University of 
Lancaster Survey Results
Sample Size: 4437 GB Adults
Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Fe-
male 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-

don
Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 4437 1154 1453 382 1395 1125 973 2156 2281 537 1131 1517 1251 2529 1908 568 1442 950 1092 386
Unweighted Sample 4437 1065 1504 332 1334 1163 981 2170 2267 412 1180 1715 1130 2839 1598 953 1338 833 998 315

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

In Britain today, how appropriate or inappropriate 
do you think it is if religions do each of the 
following?
Separate men and women in public worship and 
other religious contexts

Very appropriate 2 1 2 4 1 3 2 3 1 3 3 2 1 2 2 4 1 2 3 1
Fairly appropriate 2 1 3 3 2 3 1 3 2 3 4 1 1 2 2 4 2 2 2 2

TOTAL APPROPRIATE 4 2 5 7 3 6 3 6 3 6 7 3 2 4 4 8 3 4 5 3
Neither appropriate nor inappropriate 14 12 14 15 12 15 14 14 14 14 19 13 11 14 15 16 12 15 14 17

Fairly inappropriate 14 15 14 18 15 13 14 12 16 19 16 12 11 14 13 14 14 12 14 15
Very inappropriate 62 66 62 57 66 61 65 63 61 49 49 67 73 63 60 55 65 62 63 59

TOTAL INAPPROPRIATE 76 81 76 75 81 74 79 75 77 68 65 79 84 77 73 69 79 74 77 74
Don't know 6 4 5 3 4 6 4 7 5 12 9 4 4 4 8 7 6 7 5 6

Strongly encourage men and women to dress 
differently

Very appropriate 5 4 5 4 4 6 3 6 4 3 6 4 5 4 5 6 3 5 5 4
Fairly appropriate 7 9 4 10 10 5 6 7 6 6 5 6 10 7 7 8 7 7 7 5

TOTAL APPROPRIATE 12 13 9 14 14 11 9 13 10 9 11 10 15 11 12 14 10 12 12 9
Neither appropriate nor inappropriate 23 22 24 22 24 25 21 24 23 19 24 22 26 22 25 22 23 25 22 30

Fairly inappropriate 17 16 17 21 16 15 18 15 18 21 19 15 14 18 15 14 17 16 18 17
Very inappropriate 43 44 45 40 41 44 46 41 44 40 38 48 41 45 40 41 45 40 43 39

TOTAL INAPPROPRIATE 60 60 62 61 57 59 64 56 62 61 57 63 55 63 55 55 62 56 61 56
Don't know 6 5 4 3 5 6 5 6 6 10 7 5 4 4 8 8 5 7 5 5

Offer men and women different teachings about 
how to live a good life

Very appropriate 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 2 4 3 6 3 3 5 2
Fairly appropriate 7 6 7 12 8 7 7 7 6 6 10 5 6 7 7 9 6 7 7 6

TOTAL APPROPRIATE 11 10 11 16 11 11 10 11 9 9 14 9 8 11 10 15 9 10 12 8
Neither appropriate nor inappropriate 15 13 16 16 13 16 14 16 13 12 18 15 13 13 16 13 14 13 16 20

Fairly inappropriate 15 16 14 17 15 13 16 12 17 22 17 13 12 15 14 14 15 15 14 18
Very inappropriate 54 57 54 48 56 55 55 54 54 43 44 59 62 56 52 51 57 55 53 48

TOTAL INAPPROPRIATE 69 73 68 65 71 68 71 66 71 65 61 72 74 71 66 65 72 70 67 66
Don't know 6 4 5 2 5 6 4 6 6 12 8 4 4 4 8 7 6 6 5 5

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social Grade Region
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YouGov / University of 
Lancaster Survey Results
Sample Size: 4437 GB Adults
Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

In Britain today, how appropriate or inappropriate 
do you think it is if religions do each of the 
following?
Separate men and women in public worship and 
other religious contexts

Very appropriate 2
Fairly appropriate 2

TOTAL APPROPRIATE 4
Neither appropriate nor inappropriate 14

Fairly inappropriate 14
Very inappropriate 62

TOTAL INAPPROPRIATE 76
Don't know 6

Strongly encourage men and women to dress 
differently

Very appropriate 5
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 12
Neither appropriate nor inappropriate 23

Fairly inappropriate 17
Very inappropriate 43

TOTAL INAPPROPRIATE 60
Don't know 6

Offer men and women different teachings about 
how to live a good life

Very appropriate 4
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 11
Neither appropriate nor inappropriate 15

Fairly inappropriate 15
Very inappropriate 54

TOTAL INAPPROPRIATE 69
Don't know 6

None Ang-
lican

Roman 
Catholic

Presby-
trerian

Meth-
odist Baptist Jewish Hindu Islam / 

Muslim Sikh Other Prefer not 
to say Yes No

1630 1519 391 108 121 60 82 48 106 24 100 207 686 3751
1649 1261 354 90 96 58 162 92 201 49 185 192 800 3637

% % % % % % % % % % % % % %

1 1 3 0 0 2 4 7 29 6 2 3 6 1
1 1 1 4 3 7 14 7 21 11 1 4 7 1
2 2 4 4 3 9 18 14 50 17 3 7 13 2
14 11 11 14 19 9 28 23 25 20 10 26 14 14
13 15 13 14 19 15 17 13 8 11 9 8 13 14
65 68 67 63 55 62 33 43 7 38 72 30 57 63
78 83 80 77 74 77 50 56 15 49 81 38 70 77
6 3 4 4 4 5 3 7 9 14 6 29 4 6

2 4 8 6 3 7 7 15 31 4 6 5 9 4
3 9 8 5 8 12 14 9 23 11 9 6 11 6
5 13 16 11 11 19 21 24 54 15 15 11 20 10
21 26 19 31 34 20 26 26 21 25 22 28 24 23
18 17 18 15 16 18 13 15 9 21 11 7 19 16
51 40 44 39 35 37 36 27 8 32 46 23 33 44
69 57 62 54 51 55 49 42 17 53 57 30 52 60
5 4 3 4 4 6 4 9 8 8 6 31 4 6

2 3 6 1 1 2 8 12 18 4 5 4 8 3
4 7 10 11 6 16 6 10 19 7 6 8 13 6
6 10 16 12 7 18 14 22 37 11 11 12 21 9
14 14 12 22 21 16 14 10 21 6 13 22 13 15
15 17 14 10 14 22 14 16 10 20 10 10 16 15
59 55 53 52 55 43 54 45 24 50 59 26 47 55
74 72 67 62 69 65 68 61 34 70 69 36 63 70
5 4 5 3 3 2 4 8 8 13 7 31 4 6

Currently engage in 
religious activityPANEL DEMOGRAPHIC: RELIGION
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YouGov / University of 
Lancaster Survey Results
Sample Size: 4437 GB Adults
Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

In Britain today, how appropriate or inappropriate 
do you think it is if religions do each of the 
following?
Separate men and women in public worship and 
other religious contexts

Very appropriate 2
Fairly appropriate 2

TOTAL APPROPRIATE 4
Neither appropriate nor inappropriate 14

Fairly inappropriate 14
Very inappropriate 62

TOTAL INAPPROPRIATE 76
Don't know 6

Strongly encourage men and women to dress 
differently

Very appropriate 5
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 12
Neither appropriate nor inappropriate 23

Fairly inappropriate 17
Very inappropriate 43

TOTAL INAPPROPRIATE 60
Don't know 6

Offer men and women different teachings about 
how to live a good life

Very appropriate 4
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 11
Neither appropriate nor inappropriate 15

Fairly inappropriate 15
Very inappropriate 54

TOTAL INAPPROPRIATE 69
Don't know 6

Roman 
Catholic Anglican Church of 

Scotland
Methodist/ 

baptist
Pente-
costal Jewish Muslim / 

Islamic Hindu Buddhist Sikh Alternative None Other

123 210 35 59 25 37 57 21 5 13 25 25 52
126 191 28 64 37 69 102 34 9 25 32 25 58
% % % % % % % % % % % % %

3 2 7 4 0 7 34 11 0 14 3 0 3
1 1 15 1 2 32 24 14 0 21 0 19 2
4 3 22 5 2 39 58 25 0 35 3 19 5
8 6 17 16 5 32 25 21 23 11 14 12 25
13 18 10 12 25 12 2 9 18 3 4 6 11
68 73 44 67 69 13 4 36 59 42 75 61 55
81 91 54 79 94 25 6 45 77 45 79 67 66
6 0 7 0 0 4 11 9 0 10 3 2 4

6 3 8 3 14 17 40 25 0 7 0 5 8
10 10 8 11 2 15 28 6 0 13 5 25 8
16 13 16 14 16 32 68 31 0 20 5 30 16
14 23 32 38 10 22 16 18 50 22 40 19 43
32 20 18 17 20 15 5 13 13 14 23 8 9
35 43 28 32 51 28 3 26 37 34 32 34 25
67 63 46 49 71 43 8 39 50 48 55 42 34
3 2 7 0 4 4 9 12 0 10 0 9 8

8 5 5 1 11 8 24 13 0 8 12 5 2
11 10 16 10 17 9 24 15 13 4 0 26 17
19 15 21 11 28 17 48 28 13 12 12 31 19
7 8 22 17 3 31 20 6 0 4 24 5 26
19 20 12 12 22 11 5 12 53 13 5 13 14
49 56 42 59 47 38 16 45 34 60 58 47 32
68 76 54 71 69 49 21 57 87 73 63 60 46
6 2 3 0 0 4 10 9 0 10 0 3 8

Group definition
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YouGov / University of 
Lancaster Survey Results
Sample Size: 4437 GB Adults
Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

In Britain today, how appropriate or inappropriate 
do you think it is if religions do each of the 
following?
Separate men and women in public worship and 
other religious contexts

Very appropriate 2
Fairly appropriate 2

TOTAL APPROPRIATE 4
Neither appropriate nor inappropriate 14

Fairly inappropriate 14
Very inappropriate 62

TOTAL INAPPROPRIATE 76
Don't know 6

Strongly encourage men and women to dress 
differently

Very appropriate 5
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 12
Neither appropriate nor inappropriate 23

Fairly inappropriate 17
Very inappropriate 43

TOTAL INAPPROPRIATE 60
Don't know 6

Offer men and women different teachings about 
how to live a good life

Very appropriate 4
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 11
Neither appropriate nor inappropriate 15

Fairly inappropriate 15
Very inappropriate 54

TOTAL INAPPROPRIATE 69
Don't know 6

Definitely Probably Probably 
NOT

Definitely 
NOT Don't know Religion Family God Own 

reason
Own 

intuition
Religious 
leaders

Religious 
teachings Friends Deceased 

loved ones
Literature 

and art Science

1139 1002 689 844 764 138 2342 632 2862 2532 88 498 1629 276 255 854
1251 931 668 867 720 167 2280 705 2941 2564 102 612 1642 244 286 927

% % % % % % % % % % % % % % % %

5 1 1 1 2 7 2 6 1 1 9 6 1 2 1 1
4 2 2 0 1 5 2 5 1 1 15 7 2 2 1 2
9 3 3 1 3 12 4 11 2 2 24 13 3 4 2 3
13 12 18 12 17 11 11 13 12 11 15 14 12 13 13 10
13 18 15 12 11 9 15 13 15 14 6 11 16 15 15 15
61 64 61 69 54 64 65 60 68 69 52 60 66 64 68 70
74 82 76 81 65 73 80 73 83 83 58 71 82 79 83 85
5 3 3 5 15 4 5 2 3 3 3 3 4 4 1 2

9 4 2 2 4 12 4 10 3 3 19 10 3 5 4 2
8 10 5 4 6 15 7 10 7 7 20 12 5 10 5 6
17 14 7 6 10 27 11 20 10 10 39 22 8 15 9 8
25 25 23 19 26 22 20 24 20 22 26 24 20 22 24 16
14 20 21 16 12 12 19 16 19 18 11 15 20 15 19 17
39 39 45 54 37 35 46 38 47 48 19 36 48 42 47 58
53 59 66 70 49 47 65 54 66 66 30 51 68 57 66 75
5 2 3 5 16 4 5 2 3 3 5 3 4 6 1 2

7 2 3 2 3 4 3 7 3 3 8 7 3 6 6 3
8 9 6 4 6 13 6 11 6 6 15 10 6 9 6 6
15 11 9 6 9 17 9 18 9 9 23 17 9 15 12 9
13 14 17 14 17 11 12 14 12 12 20 13 11 11 11 9
14 19 16 12 12 13 17 12 17 16 4 13 19 20 21 14
53 53 54 64 46 57 57 54 60 60 49 55 57 50 54 65
67 72 70 76 58 70 74 66 77 76 53 68 76 70 75 79
5 3 3 4 16 2 5 2 3 4 3 3 4 4 2 2

GuidanceBelief in god/ higher power
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YouGov / University of 
Lancaster Survey Results
Sample Size: 4437 GB Adults
Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

In Britain today, how appropriate or inappropriate 
do you think it is if religions do each of the 
following?
Separate men and women in public worship and 
other religious contexts

Very appropriate 2
Fairly appropriate 2

TOTAL APPROPRIATE 4
Neither appropriate nor inappropriate 14

Fairly inappropriate 14
Very inappropriate 62

TOTAL INAPPROPRIATE 76
Don't know 6

Strongly encourage men and women to dress 
differently

Very appropriate 5
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 12
Neither appropriate nor inappropriate 23

Fairly inappropriate 17
Very inappropriate 43

TOTAL INAPPROPRIATE 60
Don't know 6

Offer men and women different teachings about 
how to live a good life

Very appropriate 4
Fairly appropriate 7

TOTAL APPROPRIATE 11
Neither appropriate nor inappropriate 15

Fairly inappropriate 15
Very inappropriate 54

TOTAL INAPPROPRIATE 69
Don't know 6

Family Friends God Own 
intuition

Own 
reason

Religious 
teachings

Religious 
leaders Religion Science Literature 

and art
Deceased 

loved ones

583 129 246 960 1805 95 20 19 97 16 36
542 122 291 935 1850 112 21 23 96 18 25
% % % % % % % % % % %

2 2 11 0 1 10 8 12 4 13 4
2 1 7 1 1 11 29 1 5 5 9
4 3 18 1 2 21 37 13 9 18 13
13 15 19 12 12 21 17 14 13 40 19
15 18 12 15 14 13 8 4 12 12 0
61 59 50 68 69 42 34 62 66 30 65
76 77 62 83 83 55 42 66 78 42 65
7 5 2 3 3 3 4 7 1 0 2

6 4 13 3 3 13 32 16 4 6 9
5 9 14 7 6 13 39 3 4 4 20
11 13 27 10 9 26 71 19 8 10 29
22 21 30 25 19 40 25 27 18 67 19
19 26 12 15 19 12 0 14 11 6 0
42 38 30 45 49 19 0 29 62 17 47
61 64 42 60 68 31 0 43 73 23 47
6 2 2 4 3 3 4 11 0 0 5

3 4 10 2 3 12 12 1 4 18 11
8 4 14 6 5 10 18 13 9 7 14
11 8 24 8 8 22 30 14 13 25 25
13 16 22 14 12 23 36 19 11 45 21
19 20 14 15 15 10 0 1 12 12 10
51 51 39 58 62 42 30 59 64 17 40
70 71 53 73 77 52 30 60 76 29 50
6 6 1 5 3 3 4 7 0 0 5

Most guidance
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Fe-
male 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-

don
Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 4437 1154 1453 382 1395 1125 973 2156 2281 537 1131 1517 1251 2529 1908 568 1442 950 1092 386
Unweighted Sample 4437 1065 1504 332 1334 1163 981 2170 2267 412 1180 1715 1130 2839 1598 953 1338 833 998 315

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social Grade Region

Educate men and women separately
Very appropriate 2 2 2 4 1 3 3 3 2 4 3 2 1 2 2 3 2 2 3 1

Fairly appropriate 3 2 3 5 3 3 2 4 2 3 6 2 2 3 3 6 2 3 4 2
TOTAL APPROPRIATE 5 4 5 9 4 6 5 7 4 7 9 4 3 5 5 9 4 5 7 3

Neither appropriate nor inappropriate 16 15 16 15 17 17 15 15 17 15 19 15 15 16 17 15 17 15 16 20
Fairly inappropriate 16 17 16 16 17 14 15 14 17 19 18 14 13 17 14 16 15 15 15 19
Very inappropriate 58 60 59 58 58 58 61 59 57 49 46 63 66 59 56 54 59 60 57 54

TOTAL INAPPROPRIATE 74 77 75 74 75 72 76 73 74 68 64 77 79 76 70 70 74 75 72 73
Don't know 5 4 4 2 4 5 4 6 5 11 7 3 3 4 7 6 5 6 5 4

And do you think that major religions would be 
better or worse if more women held senior 
positions (e.g. female bishops, chief rabbis etc.)

Better 43 44 48 60 40 47 53 41 46 46 42 44 43 48 38 48 43 42 44 38
Worse 5 5 4 4 6 5 3 6 3 3 5 4 6 5 4 6 5 3 5 5
Neither 38 40 35 26 42 35 33 38 38 31 38 38 40 35 41 32 39 40 36 42

Don't know 14 10 13 10 12 13 12 15 14 20 15 14 12 12 17 14 13 15 14 15

Thinking about female religious leaders, which of 
the following comes closest to your view?

Female religious leaders are just as well suited to the 
role as men 74 76 78 79 73 75 82 69 80 72 72 76 75 76 73 66 74 79 75 74

Female religious leaders are not as well suited to the 
role as men 8 10 7 8 10 9 4 10 6 7 8 7 11 8 8 11 8 5 8 9

Female religious leaders are better suited to the role 
than men 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 4

Don't know 15 12 12 9 15 12 10 18 12 19 17 14 11 13 17 20 14 13 15 13

And do you think more women should or should 
not lead major religions in this country?

More women should lead major religions in this 
country 49 48 56 55 45 55 53 43 55 49 48 52 47 49 48 46 49 50 50 46

More women should NOT lead major religions in this 
country 6 7 4 7 7 6 3 7 4 5 6 5 7 5 6 7 6 3 6 5

It is for the religions to decide 32 37 27 29 38 26 32 36 28 27 29 30 38 34 29 30 31 33 30 36
Don't know 14 9 13 10 10 13 13 15 13 19 18 14 8 12 16 17 13 13 13 13
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Educate men and women separately

Very appropriate 2
Fairly appropriate 3

TOTAL APPROPRIATE 5
Neither appropriate nor inappropriate 16

Fairly inappropriate 16
Very inappropriate 58

TOTAL INAPPROPRIATE 74
Don't know 5

And do you think that major religions would be 
better or worse if more women held senior 
positions (e.g. female bishops, chief rabbis etc.)

Better 43
Worse 5
Neither 38

Don't know 14

Thinking about female religious leaders, which of 
the following comes closest to your view?

Female religious leaders are just as well suited to the 
role as men 74

Female religious leaders are not as well suited to the 
role as men 8

Female religious leaders are better suited to the role 
than men 3

Don't know 15

And do you think more women should or should 
not lead major religions in this country?

More women should lead major religions in this 
country 49

More women should NOT lead major religions in this 
country 6

It is for the religions to decide 32
Don't know 14

None Ang-
lican

Roman 
Catholic

Presby-
trerian

Meth-
odist Baptist Jewish Hindu Islam / 

Muslim Sikh Other Prefer not 
to say Yes No

1630 1519 391 108 121 60 82 48 106 24 100 207 686 3751
1649 1261 354 90 96 58 162 92 201 49 185 192 800 3637

% % % % % % % % % % % % % %

Currently engage in 
religious activityPANEL DEMOGRAPHIC: RELIGION

1 1 4 1 1 6 4 10 25 3 1 3 6 2
2 2 3 2 6 7 8 5 19 0 5 7 8 2
3 3 7 3 7 13 12 15 44 3 6 10 14 4
15 15 16 21 22 20 20 15 26 18 18 21 22 15
15 18 16 17 18 17 18 19 10 17 7 10 15 16
63 60 58 56 49 46 46 42 13 50 64 31 47 60
78 78 74 73 67 63 64 61 23 67 71 41 62 76
5 3 3 2 4 5 5 8 8 13 5 28 3 6

46 43 43 40 50 41 45 57 35 47 40 27 48 43
2 5 10 3 6 7 11 2 18 6 11 7 10 4
39 40 34 44 29 41 33 27 26 33 39 26 33 39
13 12 13 13 14 11 11 14 22 14 10 40 8 15

81 79 61 79 77 82 69 65 42 76 65 40 72 75

3 8 18 8 12 13 15 10 33 7 18 9 17 7

3 2 4 7 1 0 1 3 3 0 6 5 2 3

14 11 17 6 10 5 15 22 23 17 11 46 9 16

52 52 41 40 57 44 45 54 34 52 38 28 50 49

1 6 12 6 11 8 4 3 19 3 13 10 11 5

31 33 34 44 24 42 45 22 35 20 39 19 33 32
16 9 13 9 8 6 6 20 12 24 10 43 7 15



8 © 2013 YouGov plc. All Rights Reserved
yougov.co.uk

Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Educate men and women separately

Very appropriate 2
Fairly appropriate 3

TOTAL APPROPRIATE 5
Neither appropriate nor inappropriate 16

Fairly inappropriate 16
Very inappropriate 58

TOTAL INAPPROPRIATE 74
Don't know 5

And do you think that major religions would be 
better or worse if more women held senior 
positions (e.g. female bishops, chief rabbis etc.)

Better 43
Worse 5
Neither 38

Don't know 14

Thinking about female religious leaders, which of 
the following comes closest to your view?

Female religious leaders are just as well suited to the 
role as men 74

Female religious leaders are not as well suited to the 
role as men 8

Female religious leaders are better suited to the role 
than men 3

Don't know 15

And do you think more women should or should 
not lead major religions in this country?

More women should lead major religions in this 
country 49

More women should NOT lead major religions in this 
country 6

It is for the religions to decide 32
Don't know 14

Roman 
Catholic Anglican Church of 

Scotland
Methodist/ 

baptist
Pente-
costal Jewish Muslim / 

Islamic Hindu Buddhist Sikh Alternative None Other

123 210 35 59 25 37 57 21 5 13 25 25 52
126 191 28 64 37 69 102 34 9 25 32 25 58
% % % % % % % % % % % % %

Group definition

6 1 5 2 0 9 29 18 0 7 3 0 3
4 5 11 6 6 15 24 9 0 0 2 19 4
10 6 16 8 6 24 53 27 0 7 5 19 7
18 18 25 21 33 25 27 8 35 16 38 17 38
18 19 13 11 16 21 3 14 26 11 3 15 7
52 56 42 60 45 24 7 42 39 56 51 48 42
70 75 55 71 61 45 10 56 65 67 54 63 49
2 1 3 0 0 6 10 9 0 10 3 2 5

48 55 44 61 36 36 36 63 74 54 37 46 30
7 8 13 8 11 21 25 8 0 4 0 9 16
37 33 31 28 51 35 18 16 26 22 60 39 35
8 4 12 3 3 9 21 12 0 21 3 6 19

72 82 86 83 78 58 37 62 100 74 76 63 56

18 13 12 14 21 23 36 15 0 6 4 2 26

1 3 0 0 0 1 3 4 0 0 18 4 1

10 2 2 3 1 19 24 19 0 20 3 31 17

47 62 43 54 34 30 35 56 38 57 57 64 30

10 9 10 7 16 4 20 6 0 6 19 2 21

34 27 36 38 40 64 33 27 26 19 19 27 37
9 2 11 1 10 2 12 10 37 18 5 7 12
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Educate men and women separately

Very appropriate 2
Fairly appropriate 3

TOTAL APPROPRIATE 5
Neither appropriate nor inappropriate 16

Fairly inappropriate 16
Very inappropriate 58

TOTAL INAPPROPRIATE 74
Don't know 5

And do you think that major religions would be 
better or worse if more women held senior 
positions (e.g. female bishops, chief rabbis etc.)

Better 43
Worse 5
Neither 38

Don't know 14

Thinking about female religious leaders, which of 
the following comes closest to your view?

Female religious leaders are just as well suited to the 
role as men 74

Female religious leaders are not as well suited to the 
role as men 8

Female religious leaders are better suited to the role 
than men 3

Don't know 15

And do you think more women should or should 
not lead major religions in this country?

More women should lead major religions in this 
country 49

More women should NOT lead major religions in this 
country 6

It is for the religions to decide 32
Don't know 14

Definitely Probably Probably 
NOT

Definitely 
NOT Don't know Religion Family God Own 

reason
Own 

intuition
Religious 
leaders

Religious 
teachings Friends Deceased 

loved ones
Literature 

and art Science

1139 1002 689 844 764 138 2342 632 2862 2532 88 498 1629 276 255 854
1251 931 668 867 720 167 2280 705 2941 2564 102 612 1642 244 286 927

% % % % % % % % % % % % % % % %

GuidanceBelief in god/ higher power

5 1 1 1 2 4 2 6 1 1 11 5 1 1 2 2
4 4 3 2 2 8 2 6 2 2 13 5 2 4 1 3
9 5 4 3 4 12 4 12 3 3 24 10 3 5 3 5
19 14 15 15 17 21 14 20 13 14 18 22 14 13 16 10
15 21 16 10 15 13 17 14 17 17 11 12 19 18 17 15
53 58 62 68 50 52 61 52 64 64 44 53 61 59 64 69
68 79 78 78 65 65 78 66 81 81 55 65 80 77 81 84
4 2 3 4 14 2 4 2 2 3 3 3 3 4 1 1

45 48 46 43 34 47 47 44 48 49 37 46 50 45 57 53
8 4 5 2 3 12 3 10 3 3 22 11 2 4 4 4
35 40 38 40 36 34 38 34 38 38 32 32 37 39 32 34
12 8 10 14 27 7 12 12 11 10 9 11 11 12 7 9

71 79 78 78 66 72 81 66 81 81 46 66 84 81 83 82

15 8 7 3 4 17 6 18 7 6 34 19 6 9 7 5

2 3 3 3 2 1 2 2 3 3 2 3 3 2 3 3

12 9 12 16 27 10 11 13 10 9 18 12 8 8 7 10

50 52 51 48 42 48 52 46 51 53 40 47 55 51 61 54

11 6 4 1 4 7 4 13 4 4 16 12 4 9 4 3

30 34 36 32 28 36 33 33 35 33 38 34 33 31 30 36
9 8 10 18 27 8 11 8 10 10 6 6 9 9 6 8
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Educate men and women separately

Very appropriate 2
Fairly appropriate 3

TOTAL APPROPRIATE 5
Neither appropriate nor inappropriate 16

Fairly inappropriate 16
Very inappropriate 58

TOTAL INAPPROPRIATE 74
Don't know 5

And do you think that major religions would be 
better or worse if more women held senior 
positions (e.g. female bishops, chief rabbis etc.)

Better 43
Worse 5
Neither 38

Don't know 14

Thinking about female religious leaders, which of 
the following comes closest to your view?

Female religious leaders are just as well suited to the 
role as men 74

Female religious leaders are not as well suited to the 
role as men 8

Female religious leaders are better suited to the role 
than men 3

Don't know 15

And do you think more women should or should 
not lead major religions in this country?

More women should lead major religions in this 
country 49

More women should NOT lead major religions in this 
country 6

It is for the religions to decide 32
Don't know 14

Family Friends God Own 
intuition

Own 
reason

Religious 
teachings

Religious 
leaders Religion Science Literature 

and art
Deceased 

loved ones

583 129 246 960 1805 95 20 19 97 16 36
542 122 291 935 1850 112 21 23 96 18 25
% % % % % % % % % % %

Most guidance

2 3 11 1 1 4 25 15 2 4 4
2 2 7 2 2 11 15 8 8 11 15
4 5 18 3 3 15 40 23 10 15 19
16 14 25 16 12 40 11 8 13 43 22
18 24 12 17 16 10 20 3 12 12 5
56 55 43 61 66 33 26 59 65 30 51
74 79 55 78 82 43 46 62 77 42 56
6 2 1 3 2 3 4 7 0 0 2

40 50 41 46 48 43 27 50 44 46 44
3 4 14 2 3 15 21 21 15 38 10
42 38 32 40 37 33 36 26 32 16 39
16 8 13 11 11 10 16 2 9 0 8

74 82 57 81 80 66 39 70 66 56 73

6 6 24 7 6 23 38 16 16 38 11

3 1 2 3 3 1 2 0 3 0 6

17 11 17 9 10 10 21 14 15 6 10

51 54 41 54 50 46 42 54 54 39 51

5 4 17 4 4 16 19 5 6 23 17

30 34 32 30 35 36 25 19 30 38 19
14 8 9 12 10 2 14 22 10 0 13
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Fe-
male 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-

don
Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 4437 1154 1453 382 1395 1125 973 2156 2281 537 1131 1517 1251 2529 1908 568 1442 950 1092 386
Unweighted Sample 4437 1065 1504 332 1334 1163 981 2170 2267 412 1180 1715 1130 2839 1598 953 1338 833 998 315

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social Grade Region

Thinking about the Church of England, to what 
extent to you approve or disapprove of each of 
the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 3 3 3 4 3 5 1 4 2 4 5 2 2 3 3 4 3 4 4 1
Tend to approve 7 9 7 8 9 6 6 7 7 6 8 7 7 7 7 9 6 7 8 6

TOTAL APPROVE 10 12 10 12 12 11 7 11 9 10 13 9 9 10 10 13 9 11 12 7
Neither approve nor disapprove 38 42 35 36 44 37 34 39 38 26 32 40 47 37 40 34 38 41 41 31

Tend to disapprove 20 20 23 23 19 21 22 17 22 20 17 21 21 20 19 17 22 18 19 19
Strongly disapprove 9 6 13 11 6 10 14 9 9 13 9 10 7 11 8 10 11 8 8 10

TOTAL DISAPPROVE 29 26 36 34 25 31 36 26 31 33 26 31 28 31 27 27 33 26 27 29
Don't know 23 20 19 18 18 21 23 24 22 30 29 21 16 22 23 26 20 22 21 34

Its current policies towards women
Strongly approve 2 2 3 2 1 4 1 3 2 3 3 1 1 2 2 3 1 3 3 1
Tend to approve 6 7 6 9 8 5 6 7 6 6 7 6 7 7 6 8 6 6 7 7

TOTAL APPROVE 8 9 9 11 9 9 7 10 8 9 10 7 8 9 8 11 7 9 10 8
Neither approve nor disapprove 27 30 25 21 31 26 20 28 26 21 25 28 29 25 29 24 26 28 30 24

Tend to disapprove 29 31 31 36 30 30 35 27 31 27 25 30 34 31 27 27 32 31 28 23
Strongly disapprove 16 13 20 20 14 18 22 17 16 18 14 18 16 18 14 15 19 15 14 17

TOTAL DISAPPROVE 45 44 51 56 44 48 57 44 47 45 39 48 50 49 41 42 51 46 42 40
Don't know 19 17 15 12 16 17 17 19 19 25 26 17 13 18 21 23 17 17 18 29

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 3 3 3 3 2 4 2 3 3 3 4 2 2 3 3 4 3 3 3 1
Tend to approve 10 13 9 15 12 9 11 10 11 14 10 8 11 11 9 11 10 10 11 7

TOTAL APPROVE 13 16 12 18 14 13 13 13 14 17 14 10 13 14 12 15 13 13 14 8
Neither approve nor disapprove 34 39 32 32 39 32 30 35 34 26 29 36 40 33 35 31 35 36 35 29

Tend to disapprove 17 15 21 21 16 20 18 17 17 18 14 18 18 16 18 15 17 17 18 17
Strongly disapprove 8 6 11 8 7 10 10 8 9 9 7 9 9 8 9 8 10 8 7 9

TOTAL DISAPPROVE 25 21 32 29 23 30 28 25 26 27 21 27 27 24 27 23 27 25 25 26
Don't know 27 24 24 22 24 24 28 28 27 31 36 26 19 28 26 32 26 26 25 36
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Thinking about the Church of England, to what 
extent to you approve or disapprove of each of 
the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 3
Tend to approve 7

TOTAL APPROVE 10
Neither approve nor disapprove 38

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 9

TOTAL DISAPPROVE 29
Don't know 23

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 6

TOTAL APPROVE 8
Neither approve nor disapprove 27

Tend to disapprove 29
Strongly disapprove 16

TOTAL DISAPPROVE 45
Don't know 19

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 3
Tend to approve 10

TOTAL APPROVE 13
Neither approve nor disapprove 34

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 8

TOTAL DISAPPROVE 25
Don't know 27

None Ang-
lican

Roman 
Catholic

Presby-
trerian

Meth-
odist Baptist Jewish Hindu Islam / 

Muslim Sikh Other Prefer not 
to say Yes No

1630 1519 391 108 121 60 82 48 106 24 100 207 686 3751
1649 1261 354 90 96 58 162 92 201 49 185 192 800 3637

% % % % % % % % % % % % % %

Currently engage in 
religious activityPANEL DEMOGRAPHIC: RELIGION

1 4 5 1 4 4 2 10 18 11 1 3 9 2
2 11 8 9 9 15 4 4 10 5 5 5 13 6
3 15 13 10 13 19 6 14 28 16 6 8 22 8
29 49 42 39 47 41 35 28 29 27 36 34 38 38
22 20 15 23 22 27 11 12 8 17 28 7 17 20
16 5 6 7 5 3 12 7 4 3 8 9 6 10
38 25 21 30 27 30 23 19 12 20 36 16 23 30
30 12 24 21 13 9 36 40 31 36 23 41 16 24

1 2 3 1 0 5 2 6 13 9 1 4 6 1
2 9 9 6 10 11 2 12 13 5 6 5 12 6
3 11 12 7 10 16 4 18 26 14 7 9 18 7
22 31 32 28 27 23 27 21 29 23 27 28 25 27
28 36 24 27 32 35 22 20 10 15 35 13 31 29
24 11 11 17 16 12 17 8 5 13 14 13 11 17
52 47 35 44 48 47 39 28 15 28 49 26 42 46
23 11 20 20 14 14 30 33 30 35 17 37 15 20

1 4 5 1 2 1 1 7 12 9 1 2 9 2
5 16 11 9 13 18 1 11 12 2 10 6 20 8
6 20 16 10 15 19 2 18 24 11 11 8 29 10
29 40 34 34 44 31 33 25 30 33 38 35 30 35
18 18 15 23 12 25 13 17 9 9 20 9 15 17
12 6 7 8 6 7 11 7 6 5 5 6 7 9
30 24 22 31 18 32 24 24 15 14 25 15 22 26
36 16 28 25 23 19 41 34 31 41 26 43 20 29
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Thinking about the Church of England, to what 
extent to you approve or disapprove of each of 
the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 3
Tend to approve 7

TOTAL APPROVE 10
Neither approve nor disapprove 38

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 9

TOTAL DISAPPROVE 29
Don't know 23

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 6

TOTAL APPROVE 8
Neither approve nor disapprove 27

Tend to disapprove 29
Strongly disapprove 16

TOTAL DISAPPROVE 45
Don't know 19

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 3
Tend to approve 10

TOTAL APPROVE 13
Neither approve nor disapprove 34

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 8

TOTAL DISAPPROVE 25
Don't know 27

Roman 
Catholic Anglican Church of 

Scotland
Methodist/ 

baptist
Pente-
costal Jewish Muslim / 

Islamic Hindu Buddhist Sikh Alternative None Other

123 210 35 59 25 37 57 21 5 13 25 25 52
126 191 28 64 37 69 102 34 9 25 32 25 58
% % % % % % % % % % % % %

Group definition

5 5 3 6 8 12 26 18 0 16 16 18 6
10 18 17 12 19 5 14 5 0 5 1 21 8
15 23 20 18 27 17 40 23 0 21 17 39 14
41 45 41 44 20 41 24 19 20 28 17 31 42
14 22 16 24 36 6 8 8 27 22 24 6 12
6 5 8 4 0 3 1 12 49 1 16 10 12
20 27 24 28 36 9 9 20 76 23 40 16 24
24 4 16 10 17 32 26 38 4 27 25 14 22

4 3 3 6 0 4 21 10 0 15 0 18 2
12 13 8 9 16 0 17 22 0 9 1 27 4
16 16 11 15 16 4 38 32 0 24 1 45 6
23 21 34 29 19 30 25 16 13 12 40 22 38
34 43 8 35 51 28 11 12 37 19 25 7 24
7 13 31 12 5 7 1 8 50 11 14 17 10
41 56 39 47 56 35 12 20 87 30 39 24 34
20 6 16 8 9 31 25 32 0 34 20 9 21

7 10 8 7 2 1 19 16 0 15 0 18 2
13 37 8 18 23 0 15 19 0 4 24 11 3
20 47 16 25 25 1 34 35 0 19 24 29 5
25 29 35 33 20 48 24 11 28 20 31 25 50
19 12 7 16 38 10 12 12 20 17 18 23 12
5 4 24 6 0 4 2 8 49 0 9 14 11
24 16 31 22 38 14 14 20 69 17 27 37 23
30 8 18 19 17 38 28 34 4 44 17 9 22
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Thinking about the Church of England, to what 
extent to you approve or disapprove of each of 
the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 3
Tend to approve 7

TOTAL APPROVE 10
Neither approve nor disapprove 38

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 9

TOTAL DISAPPROVE 29
Don't know 23

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 6

TOTAL APPROVE 8
Neither approve nor disapprove 27

Tend to disapprove 29
Strongly disapprove 16

TOTAL DISAPPROVE 45
Don't know 19

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 3
Tend to approve 10

TOTAL APPROVE 13
Neither approve nor disapprove 34

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 8

TOTAL DISAPPROVE 25
Don't know 27

Definitely Probably Probably 
NOT

Definitely 
NOT Don't know Religion Family God Own 

reason
Own 

intuition
Religious 
leaders

Religious 
teachings Friends Deceased 

loved ones
Literature 

and art Science

1139 1002 689 844 764 138 2342 632 2862 2532 88 498 1629 276 255 854
1251 931 668 867 720 167 2280 705 2941 2564 102 612 1642 244 286 927

% % % % % % % % % % % % % % % %

GuidanceBelief in god/ higher power

6 3 1 1 3 10 2 7 1 2 15 6 2 2 1 3
11 9 4 3 5 11 7 14 7 6 13 14 7 7 9 4
17 12 5 4 8 21 9 21 8 8 28 20 9 9 10 7
40 45 37 29 39 42 37 39 36 36 31 39 36 41 33 31
19 21 24 20 16 19 20 19 22 23 16 19 22 24 25 26
6 5 10 19 8 4 10 6 11 11 7 6 10 5 16 15
25 26 34 39 24 23 30 25 33 34 23 25 32 29 41 41
18 16 24 28 30 14 24 16 23 22 17 17 22 20 16 21

5 1 1 1 2 8 1 4 1 1 9 3 1 3 1 1
11 9 4 3 4 9 6 13 5 5 9 13 6 8 5 4
16 10 5 4 6 17 7 17 6 6 18 16 7 11 6 5
26 31 26 21 31 23 25 26 22 23 28 23 23 27 20 21
30 34 33 25 22 34 31 31 33 33 27 34 33 35 38 33
13 11 18 28 14 11 18 12 20 19 7 13 18 10 21 26
43 45 51 53 36 45 49 43 53 52 34 47 51 45 59 59
16 14 18 22 27 16 20 14 19 18 19 15 19 18 15 15

5 2 1 1 3 10 2 5 2 2 8 5 2 2 3 2
15 14 8 5 6 22 12 15 10 10 12 20 11 11 11 8
20 16 9 6 9 32 14 20 12 12 20 25 13 13 14 10
35 38 33 27 36 32 32 37 31 32 39 32 30 37 26 30
16 18 21 17 13 13 17 16 18 19 17 12 19 23 21 19
8 6 7 15 6 6 9 8 9 9 7 9 8 6 11 11
24 24 28 32 19 19 26 24 27 28 24 21 27 29 32 30
21 21 30 34 36 17 29 19 30 28 17 22 30 20 27 31
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%
Thinking about the Church of England, to what 
extent to you approve or disapprove of each of 
the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 3
Tend to approve 7

TOTAL APPROVE 10
Neither approve nor disapprove 38

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 9

TOTAL DISAPPROVE 29
Don't know 23

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 6

TOTAL APPROVE 8
Neither approve nor disapprove 27

Tend to disapprove 29
Strongly disapprove 16

TOTAL DISAPPROVE 45
Don't know 19

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 3
Tend to approve 10

TOTAL APPROVE 13
Neither approve nor disapprove 34

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 8

TOTAL DISAPPROVE 25
Don't know 27

Family Friends God Own 
intuition

Own 
reason

Religious 
teachings

Religious 
leaders Religion Science Literature 

and art
Deceased 

loved ones

583 129 246 960 1805 95 20 19 97 16 36
542 122 291 935 1850 112 21 23 96 18 25
% % % % % % % % % % %

Most guidance

3 6 11 2 1 6 32 18 7 2 4
8 7 16 6 6 14 10 10 7 19 17
11 13 27 8 7 20 42 28 14 21 21
40 39 38 40 37 39 14 23 35 39 35
19 25 13 23 21 17 20 18 16 27 30
7 8 6 9 12 7 5 4 16 8 5
26 33 19 32 33 24 25 22 32 35 35
22 15 15 20 23 17 19 27 19 5 8

2 6 7 1 0 3 16 18 2 0 5
7 7 18 5 5 18 12 1 11 15 27
9 13 25 6 5 21 28 19 13 15 32
32 25 26 26 24 30 16 15 26 43 23
27 31 22 34 32 20 38 36 26 33 36
14 15 11 17 20 14 0 10 22 4 5
41 46 33 51 52 34 38 46 48 37 41
18 16 15 17 19 15 19 21 13 5 5

2 6 6 3 2 3 12 18 3 9 4
11 9 18 9 10 17 30 19 7 19 25
13 15 24 12 12 20 42 37 10 28 29
38 29 35 36 32 37 28 13 32 37 28
18 30 13 18 17 12 10 20 23 22 33
8 5 8 9 9 14 0 10 11 0 5
26 35 21 27 26 26 10 30 34 22 38
24 19 20 26 30 17 19 21 24 12 5
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Fe-
male 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE Lon-

don
Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scot-

land

Weighted Sample 4437 1154 1453 382 1395 1125 973 2156 2281 537 1131 1517 1251 2529 1908 568 1442 950 1092 386
Unweighted Sample 4437 1065 1504 332 1334 1163 981 2170 2267 412 1180 1715 1130 2839 1598 953 1338 833 998 315

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social Grade Region

Thinking about the Roman Catholic Church, to 
what extent to you approve or disapprove of each 
of the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 2 2 3 3 2 3 1 3 2 3 4 1 2 2 2 4 2 2 3 1
Tend to approve 4 4 5 6 4 5 4 5 4 5 5 4 3 5 4 7 3 3 6 4

TOTAL APPROVE 6 6 8 9 6 8 5 8 6 8 9 5 5 7 6 11 5 5 9 5
Neither approve nor disapprove 25 27 24 21 27 25 20 28 23 17 26 27 25 24 27 24 21 27 29 27

Tend to disapprove 20 23 21 22 22 20 22 17 22 18 16 20 23 20 19 18 22 20 17 20
Strongly disapprove 20 16 24 25 17 21 26 20 21 27 15 21 21 22 18 19 21 19 20 21

TOTAL DISAPPROVE 40 39 45 47 39 41 48 37 43 45 31 41 44 42 37 37 43 39 37 41
Don't know 28 28 23 23 27 25 27 27 29 30 33 26 25 27 30 28 30 29 25 26

Its current policies towards women
Strongly approve 2 2 2 3 1 3 1 3 1 3 3 1 2 2 2 3 2 2 3 1
Tend to approve 4 4 4 8 5 4 3 5 3 4 5 4 3 4 4 7 4 2 5 4

TOTAL APPROVE 6 6 6 11 6 7 4 8 4 7 8 5 5 6 6 10 6 4 8 5
Neither approve nor disapprove 21 21 21 17 21 21 15 23 18 17 22 22 19 19 23 19 17 23 24 20

Tend to disapprove 22 25 22 21 25 22 24 20 24 20 18 22 26 22 21 21 24 21 20 24
Strongly disapprove 25 20 30 33 22 27 33 25 25 29 21 26 26 28 21 24 26 26 24 26

TOTAL DISAPPROVE 47 45 52 54 47 49 57 45 49 49 39 48 52 50 42 45 50 47 44 50
Don't know 26 27 21 19 26 23 24 25 28 27 32 24 24 24 29 26 28 27 24 25

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 2 2 3 2 2 3 2 3 1 3 3 1 2 2 2 3 1 2 3 2
Tend to approve 5 4 5 8 4 5 4 5 4 7 6 4 4 5 4 8 4 3 5 6

TOTAL APPROVE 7 6 8 10 6 8 6 8 5 10 9 5 6 7 6 11 5 5 8 8
Neither approve nor disapprove 24 26 22 20 26 23 19 26 22 19 24 25 23 22 25 23 21 26 27 23

Tend to disapprove 17 18 20 18 17 18 18 15 19 16 12 18 20 16 18 16 18 16 16 18
Strongly disapprove 18 15 22 23 16 21 23 18 19 21 14 20 20 20 17 16 19 19 18 19

TOTAL DISAPPROVE 35 33 42 41 33 39 41 33 38 37 26 38 40 36 35 32 37 35 34 37
Don't know 34 35 28 30 34 30 35 33 36 34 41 32 31 35 34 35 37 34 32 31
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

Thinking about the Roman Catholic Church, to 
what extent to you approve or disapprove of each 
of the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 25

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 20

TOTAL DISAPPROVE 40
Don't know 28

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 21

Tend to disapprove 22
Strongly disapprove 25

TOTAL DISAPPROVE 47
Don't know 26

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 2
Tend to approve 5

TOTAL APPROVE 7
Neither approve nor disapprove 24

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 18

TOTAL DISAPPROVE 35
Don't know 34

None Ang-
lican

Roman 
Catholic

Presby-
trerian

Meth-
odist Baptist Jewish Hindu Islam / 

Muslim Sikh Other Prefer not 
to say Yes No

1630 1519 391 108 121 60 82 48 106 24 100 207 686 3751
1649 1261 354 90 96 58 162 92 201 49 185 192 800 3637

% % % % % % % % % % % % % %

Currently engage in 
religious activityPANEL DEMOGRAPHIC: RELIGION

1 2 7 3 4 3 1 9 11 4 0 2 6 2
2 3 16 4 4 10 2 9 9 11 5 5 10 3
3 5 23 7 8 13 3 18 20 15 5 7 16 5
20 25 40 33 34 19 24 16 27 23 26 29 28 25
17 25 19 17 19 28 17 15 9 10 23 13 21 20
29 15 11 21 15 22 20 9 7 13 27 12 14 21
46 40 30 38 34 50 37 24 16 23 50 25 35 41
31 29 7 22 24 19 37 42 37 40 20 40 21 30

0 1 7 3 1 1 1 6 12 7 0 3 6 1
1 3 15 4 9 9 1 11 8 4 4 4 10 3
1 4 22 7 10 10 2 17 20 11 4 7 16 4
18 19 30 23 30 14 21 14 29 20 24 25 20 21
18 29 21 23 21 23 20 19 8 12 23 15 25 21
34 20 19 28 18 34 25 12 7 16 30 14 18 26
52 49 40 51 39 57 45 31 15 28 53 29 43 47
28 28 7 19 21 20 32 38 36 42 19 39 21 27

1 1 8 3 1 1 0 7 12 3 0 3 6 1
2 3 20 7 6 12 2 7 9 8 5 4 11 3
3 4 28 10 7 13 2 14 21 11 5 7 17 4
20 24 33 24 36 20 24 20 29 22 32 27 26 23
14 22 16 18 14 15 11 12 7 8 17 13 17 17
24 15 14 20 10 22 22 10 6 12 18 12 13 19
38 37 30 38 24 37 33 22 13 20 35 25 30 36
39 34 10 28 32 30 40 43 37 47 28 42 27 36
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

Thinking about the Roman Catholic Church, to 
what extent to you approve or disapprove of each 
of the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 25

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 20

TOTAL DISAPPROVE 40
Don't know 28

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 21

Tend to disapprove 22
Strongly disapprove 25

TOTAL DISAPPROVE 47
Don't know 26

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 2
Tend to approve 5

TOTAL APPROVE 7
Neither approve nor disapprove 24

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 18

TOTAL DISAPPROVE 35
Don't know 34

Roman 
Catholic Anglican Church of 

Scotland
Methodist/ 

baptist
Pente-
costal Jewish Muslim / 

Islamic Hindu Buddhist Sikh Alternative None Other

123 210 35 59 25 37 57 21 5 13 25 25 52
126 191 28 64 37 69 102 34 9 25 32 25 58
% % % % % % % % % % % % %

Group definition

9 4 3 3 4 3 17 18 0 10 0 10 2
23 5 15 7 6 11 12 12 0 15 16 7 1
32 9 18 10 10 14 29 30 0 25 16 17 3
36 27 28 26 15 33 25 8 0 12 15 31 42
18 28 8 23 43 9 10 12 33 17 26 16 16
7 18 26 20 8 8 4 10 49 12 22 28 8
25 46 34 43 51 17 14 22 82 29 48 44 24
6 19 19 21 23 36 31 40 19 34 21 9 31

8 3 5 4 0 0 17 10 0 15 16 10 2
23 3 15 5 11 7 16 15 0 3 1 21 5
31 6 20 9 11 7 33 25 0 18 17 31 7
26 13 23 22 8 33 21 11 0 12 13 24 38
28 37 10 29 26 15 8 17 22 20 25 5 13
10 22 31 25 36 11 4 15 59 16 25 31 6
38 59 41 54 62 26 12 32 81 36 50 36 19
5 22 16 16 20 33 33 33 19 34 21 9 35

12 1 5 3 0 7 18 16 0 7 0 10 2
26 5 15 12 11 3 13 9 0 11 1 21 1
38 6 20 15 11 10 31 25 0 18 1 31 3
29 22 26 25 14 31 24 18 0 16 38 19 44
19 25 8 14 18 12 8 12 27 13 21 6 6
8 15 26 19 18 9 4 10 50 13 13 29 8
27 40 34 33 36 21 12 22 77 26 34 35 14
7 31 19 28 39 38 33 35 23 40 27 15 39
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

Thinking about the Roman Catholic Church, to 
what extent to you approve or disapprove of each 
of the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 25

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 20

TOTAL DISAPPROVE 40
Don't know 28

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 21

Tend to disapprove 22
Strongly disapprove 25

TOTAL DISAPPROVE 47
Don't know 26

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 2
Tend to approve 5

TOTAL APPROVE 7
Neither approve nor disapprove 24

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 18

TOTAL DISAPPROVE 35
Don't know 34

Definitely Probably Probably 
NOT

Definitely 
NOT Don't know Religion Family God Own 

reason
Own 

intuition
Religious 
leaders

Religious 
teachings Friends Deceased 

loved ones
Literature 

and art Science

1139 1002 689 844 764 138 2342 632 2862 2532 88 498 1629 276 255 854
1251 931 668 867 720 167 2280 705 2941 2564 102 612 1642 244 286 927

% % % % % % % % % % % % % % % %

GuidanceBelief in god/ higher power

4 2 1 1 2 10 1 5 1 1 14 5 1 2 1 2
7 6 3 2 3 9 4 9 3 3 22 10 4 6 3 2
11 8 4 3 5 19 5 14 4 4 36 15 5 8 4 4
26 29 22 19 28 24 23 26 22 22 23 28 22 20 18 19
22 23 24 14 14 20 21 21 22 23 9 21 23 30 27 23
15 16 23 33 16 16 20 15 23 23 11 15 22 14 36 32
37 39 47 47 30 36 41 36 45 46 20 36 45 44 63 55
25 23 27 31 37 21 31 24 28 28 22 22 29 28 14 22

4 1 1 1 3 10 1 3 1 1 12 3 1 2 0 1
8 4 2 1 3 9 3 9 3 2 17 11 3 7 3 3
12 5 3 2 6 19 4 12 4 3 29 14 4 9 3 4
20 25 17 16 24 15 19 19 16 17 23 18 17 18 11 13
22 28 27 16 15 26 23 23 24 25 13 26 24 30 31 24
21 20 29 38 20 19 26 21 30 29 11 19 29 17 41 39
43 48 56 54 35 45 49 44 54 54 24 45 53 47 72 63
25 22 24 27 36 22 28 24 26 26 24 23 26 27 14 20

4 1 0 1 3 9 1 3 1 1 13 5 1 2 1 2
9 6 3 2 2 12 4 11 4 3 25 10 4 6 5 4
13 7 3 3 5 21 5 14 5 4 38 15 5 8 6 6
24 29 21 18 25 22 22 25 20 20 16 23 20 21 14 18
17 21 21 13 11 16 17 16 18 19 12 17 18 26 24 19
16 15 20 29 14 15 19 16 21 21 11 15 20 16 29 26
33 36 41 42 25 31 36 32 39 40 23 32 38 42 53 45
30 28 35 38 45 26 37 30 36 35 23 31 37 30 27 33
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Fieldwork: 25th - 30th January 2013

Total

Weighted Sample 4437
Unweighted Sample 4437

%

Thinking about the Roman Catholic Church, to 
what extent to you approve or disapprove of each 
of the following?
The way women are depicted in its teachings and 
traditions

Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 25

Tend to disapprove 20
Strongly disapprove 20

TOTAL DISAPPROVE 40
Don't know 28

Its current policies towards women
Strongly approve 2
Tend to approve 4

TOTAL APPROVE 6
Neither approve nor disapprove 21

Tend to disapprove 22
Strongly disapprove 25

TOTAL DISAPPROVE 47
Don't know 26

Its treatment of women at local parish level
Strongly approve 2
Tend to approve 5

TOTAL APPROVE 7
Neither approve nor disapprove 24

Tend to disapprove 17
Strongly disapprove 18

TOTAL DISAPPROVE 35
Don't know 34

Family Friends God Own 
intuition

Own 
reason

Religious 
teachings

Religious 
leaders Religion Science Literature 

and art
Deceased 

loved ones

583 129 246 960 1805 95 20 19 97 16 36
542 122 291 935 1850 112 21 23 96 18 25
% % % % % % % % % % %

Most guidance

2 4 6 2 1 5 28 13 6 0 4
6 2 9 3 3 15 30 14 4 15 25
8 6 15 5 4 20 58 27 10 15 29
25 26 31 24 23 40 6 8 25 23 14
21 21 17 23 22 11 3 18 15 36 25
15 30 12 21 24 12 25 31 35 20 21
36 51 29 44 46 23 28 49 50 56 46
31 17 26 28 28 17 8 15 15 6 10

2 4 5 1 1 4 24 18 2 0 7
5 2 10 3 2 16 19 9 12 15 23
7 6 15 4 3 20 43 27 14 15 30
24 21 21 20 17 29 21 8 19 28 17
21 23 23 25 24 20 3 18 18 36 22
19 33 15 26 31 14 25 31 38 15 21
40 56 38 51 55 34 28 49 56 51 43
29 16 26 26 26 17 8 15 11 6 10

2 4 3 1 1 5 33 13 3 0 6
5 1 12 3 4 19 23 14 6 19 25
7 5 15 4 5 24 56 27 9 19 31
27 24 24 22 21 33 8 8 26 23 20
17 21 18 21 16 14 3 10 18 34 18
15 29 11 18 22 13 25 27 29 3 21
32 50 29 39 38 27 28 37 47 37 39
35 20 32 34 36 16 8 27 19 21 10
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